
 
Рішення Учасника №161220-02 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«УКР-МЕТ АЛЬЯНС» 

Ідентифікаційний код 39621700 
(надалі – Товариство) 

 
м. Київ                                                                                                     «16» грудня 2020 року   
 
На загальних зборах ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКР-

МЕТ АЛЬЯНС» (далі – Товариство), код 39621700, присутній учасник Товариства, юридична 
особа АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАЄРПОРТ МЕНЕДЖМЕНТ ІНК." (FIREPORT 
MANAGEMENT INC.), реєстраційний номер 155601830, адреса: 50 Стріт Глоубал Плаза Тауер, 
19-й поверх, офіс Н, м. Панама, Республіка Панама, в особі Толстікова Сергія (23 липня 1984 
року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Новогродівка, вул. 
Гагаріна, буд.9, кв.7), який діє на підставі Генеральної довіреності посвідченої 13 березня 2020р. 
уповноваженою особою із засвідчення документів в м. Нікосія Константінос Аргиру, апостиль 
підписаний Сулла Тзіоні в якості Голови адміністрації округу та підтверджено в м. Нікосія 
Еллада Демосенос 21 травня 2020 року № 78703/20. 

Присутній учасник володіє 100% голосів. Згідно чинного законодавства України Учасник 
повноважний вирішувати питання порядку денного. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Розгляд питання щодо укладення значного правочину, а саме договору поставки брухту 
чорних металів з Публічним акціонерним товариством «ЦЕНТРЕНЕРГО» (ідентифікаційний 
код 22927045), за яким Товариство з обмеженою відповідальністю «УКР-МЕТ АЛЬЯНС» є 
покупцем, а Публічне акціонерне товариство «ЦЕНТРЕНЕРГО» виступає в якості 
постачальника. 

2. Розгляд питання щодо надання повноважень директору Товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКР-МЕТ АЛЬЯНС» на підписання договору поставки брухту чорних 
металів з Публічним акціонерним товариством «ЦЕНТРЕНЕРГО» та додаткових угод, 
додатків, специфікацій до нього. 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Схвалити укладення значного правочину, а саме договору поставки брухту чорних 
металів з Публічним акціонерним товариством «ЦЕНТРЕНЕРГО», за яким Товариство з 
обмеженою відповідальністю «УКР-МЕТ АЛЬЯНС» є покупцем, а Публічне акціонерне 
товариство «ЦЕНТРЕНЕРГО» виступає в якості постачальника.  

2. Надати повноваження директору Товариства з обмеженою відповідальністю «УКР-МЕТ 
АЛЬЯНС» на укладення та підписання договору поставки брухту чорних металів з Публічним 
акціонерним товариством «ЦЕНТРЕНЕРГО», за яким Товариство з обмеженою 
відповідальністю «УКР-МЕТ АЛЬЯНС» є покупцем, а Публічне акціонерне товариство 
«ЦЕНТРЕНЕРГО» виступає в якості продавця, в т.ч. будь-яких додатків, специфікацій та 
договорів про внесення змін і доповнень до такого договору, що можуть бути укладені в 
майбутньому. А також, на власний розсуд визначати інші істотні умови договору поставки. 

 
ПІДПИС УЧАСНИКА 

 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ФАЄРПОРТ МЕНЕДЖМЕНТ ІНК.» 
(FIREPORT MANAGEMENT INC.)  
в особі Толстікова Сергія 

 
 
  

 

 
 


